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Име на проектот 
Програма:
Број на проект:
Линк:

ТУРИЗАМ БЕЗ ГРАНИЦИ
IPA Cross-Border Programme CCI No 2007CB16IPO007
2007CB16IPO007-2009-1-24 
http://07-13.ipa-cbc-007.eu/page0fa4.html?c=56

Водечки партнер:
Партнер: 

Општина Ќустендил /  Република Бугарија
Општина Крива Паланка и Општина Штип

Период на 
имплементација:         10 месеци / 04.07.2011 – 04.05.2012
Вкупен буџет (во €) 299.648,12

Постигнати резултати:

1.  Инсталација  на  опрема  и  софтвер  преку  набавка  на  систем  од  8  стационарни  инфо-
терминали  позиционирани  во  градовите  Ќустендил  (4  инфо-терминали),  Штип  (2  инфо-
терминали)  и  Крива  Паланка  (2  инфо-терминали).  Со  специјализиран  софтвер,  инфо-
терминалите управуваат и ажурираат база на податоци за туристички места - инфраструктура,
знаменитости, дестинации во регионот итн. за информации за туристичките знаменитости во
регионот, вклучувајќи фотографии и опис на понудите, 24 часа на ден. Инфо-терминалите
овозможуваат  и  реални  (со  интегриран  инфо-телефон)  и  онлајн  резервации.  Системот
вклучува специјални инфо-медиуми за покомплексно и подетално претставување на регионот
и достапните туристички услуги.

2.  Елаборираната  студија  ги  идентификуваше  потенцијалните  влезови  (туристички  места,
ентитети и места) кои се внесени во базата на податоци на инфо-терминалите. Новата база на
податоци  за  ИКТ  вклучува:  150  вклучени/адресирани  МСП,  сместување,  клубови  и
ресторани, природни атракции, културно-историски локалитети, културен календар за трите
општини; 

3. Зголемено прекугранично движење на луѓе и размена на стоки и услуги во регионот преку:
инсталиран  систем  од  8  стационарни  инфо-терминали,  статистика  од  малите  и  средни
претпријатија во регионот и вклучена во базата на податоци во инфо-терминалите, повратни
информации од регистарот. корисничка сметка во инфо-терминалите.

Проектот е успешно реализиран во јуни 2012 година.

                                                  


